

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ СЛУЖБЫ СПАСЕНИЯ 101

В период с 1 по 11 сентября 2023 года на территории города Жлобина и Жлобинского района произошло 3 пожара, погиб 1 человек. Всего с начала года на жлобинщине зарегистрировано 54 пожара, на которых погибло 5 человек.

Пожары

04 сентября в 18-12 поступило сообщение о пожаре хозяйственной постройки в д. Новые Луки по улице 2-ой Надежды. В результате пожара поврежден 1 кв. метр потолочного перекрытия хозяйственной постройки. Рассматриваемая версия причины пожара – нарушение правил эксплуатации электросетей и электрооборудования. Пожар ликвидирован населением до прибытия подразделений МЧС.

09 сентября в 23-35 поступило сообщение о пожаре дачного дома в агрогородке Малевичи по улице Залинейной. Работниками МЧС при проведении разведки на полу в негорящей комнате обнаружен без признаков жизни 45- летний хозяин дома, который вынесен на чистый воздух и передан работникам СМП. Медработники в последующем констатировали его смерть. В результате пожара уничтожена кровля, повреждены потолочное перекрытие и имущество в доме. Рассматриваемая версия причины пожара – нарушение правил монтажа и устройства электросетей и электрооборудования.

МЧС рекомендует: чтобы предотвратить пожары из-за электричества, следите за состоянием электрической проводки и электроприборов, регулярно обслуживайте их и используйте правильно.

10 сентября в 00-13 поступило сообщение о пожаре хозяйственной постройки в деревне Проскурни Жлобинского района по переулку Первомайскому. В результате пожара уничтожена деревянная хозяйственная постройка. Рассматриваемая версия причины пожара – поджог.

Единый день безопасности

21 сентября в Беларуси пройдет Единый день безопасности. Его цель - максимальное снижение гибели людей от внешних причин. Так, в Едином дне безопасности примут участие все субъекты профилактики, на радиостанциях будут звучать речевые сообщения, в эфире телеканалов выйдут профилактические видеоматериалы, в сети Интернет появится информации по темам безопасности жизнедеятельности.

На Площади Освободителей с 11 до 13 часов запланировано проведение широкомасштабного мероприятия, выставка специальной техники, демонстрация оборудования и возможностей различных служб. На телефоны жителей республики придут сообщения от экстренных служб, а работники различных ведомств выступят в трудовых коллективах, чтобы напомнить о

необходимых правилах безопасности. МЧС напоминает: единый номер вызова экстренных служб - 112.

Если вы услышали звук пожарной сигнализации в торговом центре или других организациях:

- не паникуйте;
- покиньте помещение по эвакуационным знакам;
- позвоните по телефону 112;
- двигайтесь в противоположную сторону от дыма, пригнувшись к полу, прикрыв органы дыхания.

Если начался пожар на рабочем месте:

- не паникуйте, позвоните по телефону 112;
- отключите электроприборы;
- оповестите о пожаре коллег;
- по возможности воспользуйтесь огнетушителем;
- покиньте помещение.

Играя, учим правила безопасности!

В рамках второго этапа акции «В центре внимания – дети!» работники Жлобинского районного подразделения МЧС ежедневно проводят профилактическую работу по обучению подрастающего поколения действиям при возникновении различных чрезвычайных ситуаций дома, на дороге, на водоемах, на улице, в лесу.

Работники МЧС напоминают ребятам телефоны экстренных служб, основные правила безопасности, которые необходимо соблюдать в повседневной жизни, а также действия в случае различных чрезвычайных ситуациях. При проведении мероприятий в учреждениях образования спасатели провели инструктажи с педагогами, техперсоналом и рассказали об основных причинах возникновения пожаров, привели трагические примеры гибели детей на пожарах и на водоемах в текущем году, а также отработали план эвакуации из здания.

Сектор пропаганды и взаимодействия с общественностью
Жлобинского районного подразделения МЧС